

Ocenenia absolventov I. stupňa štúdia (bakalárske štúdium) v akademickom roku 2013/2014

POCHVALNÉ UZNANIE DEKANA - zoznam ocenených študentov za vynikajúco vypracovanú záverečnú prácu

Por.	Celé meno s titulmi	Téma bakalárskeho práce	Garantujúce pracovisko
1	Adámková Miroslava, Bc.	Posudzovanie ergonomických rizík na vybranom pracovisku v strojárskom podniku	UBEK
2	Benešová Jaroslava, Bc.	Návrh odporúčaní pre efektívnejšie využitie metódy Kaizen v podniku PSA Peugeot Citroën	UBEK
3	Galgóci Filip, Bc.	Návrh opatrení na úpravu dispozičného riešenia odbytového skladu oddelenia výroby osobných spojok a dvojhmotnostných zotrvačnikov spoločnosti ZF SACHS Slovakia, a. s.	UPIM
4	Haško Milan, Bc.	Návrh opatrení na zefektívnenie procesov výrobnej logistiky prostredníctvom metód lean v podniku Continental Automotive Systems Slovakia, s.r.o.	UPIM
5	Jánošíková Lenka, Bc.	Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov na úseku zvarovňa v podniku ŽELOS, spol. s r.o.	UPIM
6	Jurina František, Bc.	Návrh a výroba vzorových súčiastok pre 3-osové frézovanie	UVTE
7	Keseli Tomáš, Bc.	Optimalizácia prievlakovej sady pri ťahaní ocelového drôtu za mokra	UVTE
8	Laliová Veronika, Bc.	Počítačom podporované technológie v stomatológii	UVTE
9	Lehocký Jakub, Bc.	Vulkanizácia kaučukových zmesí SBR/NR	UMAT
10	Martinkovičová Jana, Bc.	Metódy stanovenia medzí výbušnosti horľavých plynov a pár	UBEK
11	Miklós Andrej, Bc.	Návrh pracoviska s PLC S7-300 pre podporu výučby predmetu TPAR	UIAM
12	Ordzovenská Štefánia, Bc.	Použitie OOPP pri práci s reťazovou motorovou pilou a ich bezpečnostné požiadavky	UBEK
13	Országh Miroslav, Bc.	Návrh prípravku pre testovanie funkčnosti zámku autosedačky	UVTE
14	Patková Simona, Bc.	Návrh opatrení na zefektívnenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku INA SKALICA spol. s r.o.	UPIM
15	Raguľová Veronika, Bc.	Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov marketingového mixu v priemyselnom podniku IMC Slovakia s.r.o., Považská Bystrica	UPIM
16	Repová Dominika, Bc.	Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v spoločnosti Benteler Distribution Slovakia, s.r.o.	UPIM
17	Sýkorová Janka, Bc.	Uplatnenie metódy DOE v procese výroby diód	UBEK
18	Šimon Patrik, Bc.	Zariadenie na automatickú kontrolu tolerancií hriadeľov	UIAM
19	Šimončičová Stanislava, Bc.	Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie účtovníctva v spoločnosti TATRACHEMA VD	UPIM
20	Šramo Martin, Bc.	Návrh a realizácia informačného systému pre automatizovaný zber údajov v sklade	UIAM
21	Tánczos Marián, Bc.	Návrh racionalizácie vybraného pracoviska údržby	UPIM
22	Vojtuš Tomáš, Bc.	Ideový návrh modernizácie frézovacieho stroja	UVSM